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Παραχωρείται το αεροδρόμιο της Καλαμάτας
«Καπετάν Βασίλης Κωνσταντακόπουλος»

2022/06/16 15:23 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Παραχωρείται το αεροδρόμιο της Καλαμάτας «Καπετάν Βασίλης
Κωνσταντακόπουλος», με σκοπό τη ριζική αναβάθμιση των υποδομών του, σύμφωνα
με τα όσα ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατά την επίσκεψή
του στη Μεσσήνη.

Σύμφωνα με τον Πρωθυπουργό, όσον αφορά με τον διαγωνισμό για την παραχώρηση
του εν λόγω περιφερειακού αεροδρομίου, όπως έχει γίνει με πολλά περιφερειακά
αεροδρόμια, σκοπός είναι «η ριζική αναβάθμιση των υποδομών του, ώστε να
βελτιωθεί ουσιαστικά η αεροπορική σύνδεση με την περιοχή, προς όφελος της
τοπικής κοινωνίας και της τουριστικής βιομηχανίας».
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Κατά την επίσκεψή του στο δημαρχείο της Μεσσήνης, όπου τον υποδέχτηκε ο
δήμαρχος Γιώργος Αθανασόπουλος, ο κ. Μητσοτάκης τόνισε τα εξής: «Είχα την
ευκαιρία να προσγειωθώ στο αεροδρόμιο και να συζητήσω λίγο με την
αερολιμενάρχη και με τον διοικητή της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας.

Ήδη το ΤΑΙΠΕΔ έχει δρομολογήσει τη διαδικασία για τη σύμβαση 
παραχώρησης του αεροδρομίου Καλαμάτας, ως ανεξάρτητο έργο. Και αν δει
κανείς πόσο επιτυχημένες ήταν οι παρεμβάσεις που έγιναν στα υπόλοιπα
περιφερειακά αεροδρόμια, τα 14 τα οποία αυτή τη στιγμή τα διαχειρίζεται η Fraport,
μπορεί να αντιληφθεί τι σημαίνει αναβάθμιση του αεροδρομίου της Καλαμάτας για
την τουριστική ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής.

Και βέβαια είναι ένα αεροδρόμιο το οποίο έχει διπλό χαρακτήρα, καθώς εδώ θα γίνει
και η μεγάλη παρέμβαση, η μεγάλη επένδυση, η οποία θα αναβαθμίσει και τις
δυνατότητες της Πολεμικής μας Αεροπορίας να εκπαιδεύει με υπερσύγχρονα
αεροσκάφη τους νέους πιλότους μας».

Ο Πρωθυπουργός νωρίτερα είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με εργαζόμενους στον
αερολιμένα και ενημερώθηκε από την αερολιμενάρχη Βιβή Βλάχου και τον διοικητή



της ΥΠΑ, Γιώργο Δριτσάκο, για τις βελτιωτικές εργασίες που είναι σε εξέλιξη 
και την πορεία της διαδικασίας παραχώρησης.


